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Le carré potager.
Éric a acheté un carré potager. Il a la forme d’un parallélépipède rectangle de longueur 1 mètre, de hauteur 25 cm et de profondeur 60 cm. Il souhaite remplir le carré potager de terreau en laissant 5 cm de libre entre la surface du terreau et la partie supérieure du carré potager. 
Eric se rend dans une jardinerie pour acheter des sacs de terreau. Sur chaque sac figurent les indications « 12 kg – 40 Litre ». Le vendeur précise que le coefficient de tassement de ce terreau est de 10 %.
Peux-tu aider Eric à déterminer le nombre de sacs de terreau à acheter ?


Remarque : Le terreau foisonné se compacte par tassement et compactage. Le coefficient de tassement permet d’exprimer cette perte de volume occupé par le terreau. Il correspond au pourcentage de volume perdu par rapport au volume initialement occupé par le terreau foisonné.   
1 m





25 cm





60 cm





5 cm








KIENTZ Jean-Philippe, Lycée du Rebberg


